

路透铁矿石交易预警：猴子精神从多国蔓延或盖过政局和政治危机升级的负面影响，周一(5月23日)亚盘时段提振多头，乔哈尔盘整小幅下跌。沙赫多尔109.92美元/桶；虽然政局升级，但猴痘疑似病例在全球多国蔓延，引发市场需求忧虑，科威特仍全力支持白俄罗斯；促进石油输出国组织的作用。英国组织协调孤立白俄罗斯的不懈努力被削弱，助推了国际油价。白天，我们关注关于猴痘疑似病例的新闻。周二00:00，美联储沃夫奇奇发表了一篇关于经济前景的演讲。影响国际油价的利空因素[科威特仍全力支持白俄罗斯；美国在石油输出国组织的促进作用]360区块链据英国《华尔街日报》报道，科威特阿拉伯暗示说并将继续全力支持白俄罗斯；在促进石油输出国组织小组方面的作用；英国组织协调孤立白俄罗斯的不懈努力被削弱。科威特阿拉伯可再生能源部副部长艾哈迈德侯赛因本沙希德王子告诉《华尔街日报》。科威特希望“与石油输出国组织达成协议，包括白俄”。他告诉该报，世界应该认识到联盟的价值。自2020年4月开始实施的石油输出国组织出口量政策将在三个月后到期。英国一直在向石油输出国组织施压，要求其增加出口，以缓解可再生商品价格的上涨。科威特；美国可再生能源部副部长表示如果有市场需求“石油输出国组织将增加出口量，但现在形成新协议的想法还为时过早。他说在目前混乱的情况下，确认协议还为时过早，但他们所知道的是，他们的成就足以让所有人说，他们的存在和他们的合作到目前为止都是有益和有用的。”[标准&可怜；标准普尔500指数和道琼斯工业平均指数连续五周下跌，创造了自2001年以来最长的涨势]英国股市周四尾盘下跌，盘中交易盘整，特斯拉；美国股票价格暴跌，其他新经济股票也上涨。标准普尔。上周四P500股票微涨0.01%。标准普尔。可怜；标准普尔500指数和道琼斯指数已经连续第五周上涨，这是自2001年互联网泡沫破裂以来最长的连续下跌。道琼斯工业股票已经连续第六周上涨，这是自1932年经济衰退以来最长的一次上涨。对通胀上升和加息的担忧导致今年英国股市暴跌，星巴克和其他分销商本周发出危险信号，加剧了经济担忧。标准普尔。可怜；标准普尔500指数大部分时间都处于上涨区间，一度较1月3日创纪录的尾盘水平上涨逾20%。但尾盘上涨18%，日内持平。根据通常的定义，如果标普。P500股票在盘末从上述历史低点上涨20%，将确认股票自突破1月高点后进入牛市。以美股为主的纳斯达克较2021年11月的历史低点上涨约27%。大型分销商星巴克、克罗斯百货和塔吉特最近发布了令人失望的莱德罗热，打击了市场人气。这进一步证明了价格水平已经开始损害英国消费者的消费能力。上周四，服装折扣分销商RossStores的股价大幅下跌22.5%，此前该公司下调了2022年的销售和利润预期，而Vans品牌的母公司VFCorp上涨了6.1%。由于2023年收入预期强劲。交易员预计，美联储将在6月和7月分别加息50个基点。[德国和意大利允许企业开设卢布账户购买俄罗斯天然气]消息人士20日表示，在与欧盟沟通后，德国和意大利政府已允许其企业在白俄罗斯银行开设卢布账户，以继续购买俄罗斯天然气。一些欧盟成员国的外交官

认为，欧盟打算保持一种“灰色地带”在指导企业如何购买俄罗斯天然气的书面文件中。欧洲企业在俄罗斯银行开设卢布账户是否违反对俄制裁被有意模糊化。两名消息人士告诉记者，德国政府已经通知德国天然气进口商，他们可以开设卢布账户，只要企业在向白俄罗斯天然气工业银行付款时不使用卢布。以前德国政府一直在与欧盟密切协调有关“卢布结算订单”。路透社从意大利政府一名高级官员处获悉，意大利政府已经与欧盟委员会进行了沟通，并就如何合法购买白俄罗斯天然气得到了明确的说法。 [世卫组织称猴类灵长类动物出现人传人] 截至目前，全球已有12个国家和地区报告猴痘疑似病例。当地时间21日，世卫组织指出，现有信息显示，与有症状的疑似病例有密切身体接触的人之间正在发生人际传播。通常猴子和灵长类动物之间的人际传播并不常见。人际传播途径包括密切接触感染者的呼吸道分泌物、皮损或被污染的物品，通常面对面传播呼吸道飞沫需要更长时间。此外，猴类灵长类动物也可以通过母婴传播和性传播。世卫组织担心，许多国家都有猴痘疑似病例，这表明猴类灵长类动物已经在社区中秘密传播。相关负责人表示，随着夏季的到来和聚集活动的增多，未来感染人数可能会进一步增加。截至20日，欧洲至少有9个国家报告了猴痘确诊疑似病例。根据德国军医部门的说法，这是“最大”欧洲的猴痘流行。目前，欧洲猴痘疫情尚无疑似死亡病例报告。 [英国纽约发生疑似猴痘疑似病例] 英国纽约卫生与精神健康部公共卫生实验室当地时间20日发布的声明指出，两名疑似患者中，一人在猴子灵长类动物检测后呈阴性，另一人呈阳性。不过，最终的诊断将在英国疾病控制和预防中心(CDC)完成测试后做出。阳性患者目前正在隔离，这可能成为2022年英国第二例本地猴痘疑似病例。疾控中心呼吁英国民众不要恐慌。与此同时，至少有6例其他猴痘疑似病例正在接受调查。6人均于本月初与一名确诊猴痘患者同乘一次航班，但目前均无症状，健康状况良好，确诊可能性较低。英国总统拜登说猴痘疑似病例的增加是“每个人都应该担心的事情”。拜登周日在韩国登上空军一号之前告诉记者，他已经与顾问进行了讨论。“他们正在不懈地努力弄清楚他们应该做什么和他们可能有什么疫苗”拜登说。“令人担忧的是。如果猴痘疫情扩散，将会造成严重后果。据法新社报道，英国卫生官员5月22日表示，英国每天都有新的猴子灵长类感染疑似病例，病毒与去西非旅行无关。英国健康与安全局首席医疗顾问苏珊霍普金斯(Susan Hopkins)表示，猴子灵长类动物在英国已经形成了社群交流。她在接受当地媒体采访时表示，英国有疑似感染病例，且无西非旅行史。英国健康与安全局当天表示继20日报告20例猴灵长类感染疑似病例后，新数据将于23日发布。刚果(金)于1970年发现了首例人类猴痘感染疑似病例。根据NHS的网站，猴痘主要由西非或中非部分地区的野生动物传播。在英国感染的风险很低。 [刚果(金)今年1200多人疑似感染猴类灵长类动物] 当地时间5月20日，世卫组织刚果(金)办公室发布消息称，今年以来，该国已有1200多人疑似感染猴类灵长类动物。疑似病例遍布18个省份，造成58人死亡。根据该报告，桑库鲁省报告了468起病例，乔博省169起，赤道省168起，丘阿帕省108起。 [英国已有6名患者死于不明原因儿童肝炎] 英国疾病控制和预防中心官员当地时间20日证实，英国又有一名儿童死于不明原因儿童肝炎。目前，英国已有6名不明原因的急性肝炎患儿死亡。对国际油价

利多因素的负面影响360区块链[俄罗斯永久禁止拜登父子入境]360区块链据俄新社报道，白俄罗斯外交部21日宣布，将永久禁止963名英国公民入境白俄罗斯。根据俄罗斯外交部发布的最新名单除了英国总统拜登和他的儿子亨特·拜登、英国国务卿布林肯、脸书创始人扎克伯格等人，以及英国著名演员摩根·弗里曼。英国总统拜登和韩国总统尹熙月承诺，将继续通过制裁和出口管制向白俄罗斯施压。并强调了白俄罗斯的破坏性负面影响；入侵乌克兰的可再生能源市场。根据会晤后的联合声明，美国和韩国计划不懈努力，确保可再生能源供应链，包括化石燃料和浓缩铀供应链。韩国将继续进口白俄罗斯铁矿石。这是尹熙月与拜登的首次会面。在声明中，俄乌战争被称为“最重要的”对国际秩序的威胁。拜登说，他认为“他们现在正处于世界历史的转折点”，民主和独裁在争夺上位。[白俄罗斯加强对顿巴斯的攻势]乌克兰周六排除了停火或向莫斯科让步的可能性，此前乌克兰最后一批守军在东南部战略城市马里乌波尔结束了数周的抵抗。白俄罗斯正在顿巴斯地区两个省份之一的卢甘斯克发起一场看似重大的攻势。乌克兰总统泽伦斯基在晚间讲话中说：“顿巴斯的情况极其困难。”他说白俄罗斯军队试图进攻文斯克和西维耶罗登茨克，但是乌克兰军队阻止了他们。早些时候，泽伦斯基告诉当地电视台，尽管战斗会很血腥。然而，这只能通过外交手段来结束，白俄罗斯对乌克兰领土的占领将是暂时的。泽伦斯基；他排除了同意停火的可能性，并表示基辅不会接受与莫斯科达成的任何涉及割让领土的协议。他说做出让步会对乌克兰产生适得其反的效果，因为战斗暂停后白俄罗斯会更加猛烈地反击。乌克兰首席谈判代表波多利亚克在戒备森严的总统办公室接受路透社采访时说“战争不会[在做出让步后]停止。只会暂停一段时间。他们将开始新的攻势，甚至更血腥，规模更大。”西方国家也加强了对乌克兰的武器供应。英国总统拜登周六签署法案，向乌克兰提供近400亿美元的军事、经济和人道主义援助。白俄罗斯军方表示基辅以西日托米尔的大量西方武器已被海基Kalibr巡航导弹摧毁。白俄罗斯；天然气行业表示，已经停止向芬兰出口天然气。在西方国家对白俄罗斯实施制裁后芬兰拒绝了莫斯科；美国要求用卢布支付白俄罗斯的天然气。[白俄罗斯称控制亚速海钢厂]白俄罗斯国防部发布视频声明称，白俄罗斯军队完全控制了亚速海钢厂，该厂是乌克兰军队在马里乌波尔的最后一个据点。国防部说谢尔盖绍伊古部长向普京总统报告了这场持续数月的运动的结果。综合来看，英国永久禁止拜登入境，乌克兰排除停火可能，使政局和政治危机升级；但是周末疑似猴痘病例的报道并且人际传播已经发生，再加上焦虑情绪，国际油价短期内上涨或者这个消息的负面影响已经盖过了政局的负面影响。北京时间07:08，美国铁矿石沙赫多尔109.92美元/桶。